
R3　学校教育自己診断 生徒　回答集計（肯定・否定の％）

問題
番号

質問
肯定的
回答

否定的
回答

70%未満
50%未満

※
※※

1 学校へ行くのが楽しい。 63.3% 36.7% ※

2 この学校には、他の学校にない特色がある。 47.2% 52.8% ※※

3 先生は、生徒の意見を聞いてくれる。 70.8% 29.2%

4 授業は、わかりやすく楽しい。 62.1% 37.9% ※

5 授業で自分の考えをまとめたり、発表する機会が
ある。 60.1% 39.9% ※

6 教え方に工夫をしている先生が多い。 72.1% 27.9%

7 評価の仕方や基準について、事前に示されてい
る。 83.0% 17.0%

8 学習の評価については、納得できる。 76.0% 24.0%

9 自分の学力の向上を実感している。 54.9% 45.1% ※

10 悩みや相談に親身になって応じてくれる先生がい
る。

66.8% 33.2% ※

11 先生は、いじめについて私たちが困っていること
があれば真剣に対応してくれる。 71.6% 28.4%

12 担任の先生以外にも保健室や相談室等で、気軽
に相談することができる先生がいる。 61.2% 38.8% ※

13 学校生活についての先生の指導は納得できる。 52.7% 47.3% ※

14 学校では、生活規律や学習規律などの基本的習
慣の確立に力を入れている。 68.0% 32.0% ※

15 将来の進路や生き方について考える機会がある。 80.4% 19.6%

16 学校は、進路についての情報を知らせてくれる。 82.5% 17.5%

17 学校は、奨学金制度についての情報を知らせてく
れる。 76.1% 23.9%

18 文化祭・体育祭は、楽しく行えるよう工夫されてい
る。 66.8% 33.2% ※

19 授業などで、豊かな心や人の生き方について考え
る機会がある。 68.0% 32.0% ※

20 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会が
ある。

80.0% 20.0%

21 人権について学ぶ機会がある。 82.7% 17.3%

22 学校で、男女は平等に扱われている。 75.2% 24.8%

23 授業などでコンピュータやプロジェクターを活用し
ている。 86.3% 13.7%

24 他の先生が授業を見学に来ることがある。 57.6% 42.4% ※

25 先生は、他の人に知られたくない秘密を守ってく
れる。 72.9% 27.1%

26 ほかの学校や幼稚園・保育園などと交流すること
がある。

33.0% 67.0% ※※


